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1 281 347 185 63 41 917

 学校へ行くのが楽しい。

68 4 27 73 4 23

2 309 333 165 59 51 917

 自分の学級は楽しい。

70 6 24 73 6 22

3 189 299 168 55 205 916

 大冠高校には、他の学校にない特色がある。

53 22 24 61 18 21

4 110 356 226 89 122 903

 先生は、生徒の意見をよく聞いてくれる。

52 14 35 47 13 40

5 76 306 331 99 80 892

 授業はわかりやすく、楽しい。

43 9 48 42 9 49

6 170 324 177 66 160 897

 少人数展開（２０人程度）の授業内容はわかりやすい。

55 18 27 54 17 29

7 135 348 214 66 144 907

 生徒の興味・関心、適性・進路に応じて選べる選択科目が多い。

53 16 31 58 10 33

8 79 308 313 111 82 893

 授業で自分の考えをまとめたり、発表することがある。

43 9 47 43 7 50

9 105 257 327 104 117 910

 授業で、特別教室がよく利用される。

40 13 47 43 10 48

10 48 163 313 283 107 914

 授業では、実験・観察・実習をしたり、学校外へ見学に行く機会がよくある。

23 12 65 21 13 66

11 65 259 338 163 87 912

 ビデオ、スライドなどの視聴覚機器やコンピュータなどを使う機会がよくある。

36 10 55 35 6 59

12 64 237 335 169 90 895

 授業などで、コンピュータやプロジェクターを活用している。

34 10 56 42 7 51

13 101 304 297 90 116 908

 教え方にさまざまな工夫をしている先生が多い。

45 13 43 47 11 42

14 120 343 270 102 78 913

 授業でわからないことについて、先生に質問しやすい。

51 9 41 48 7 45

15 113 342 250 66 138 909

 先生は、学習で自分が努力したことを認めてくれる。

50 15 35 54 11 35

16 172 346 191 50 143 902

 学習の評価は、テストの得点だけでなく、生徒の努力や授業に取り組む姿勢等を含めて行われている。

57 16 27 59 10 31

17 161 372 195 51 130 909

 学習の評価については、納得できる。

59 14 27 60 11 29

18 79 296 302 135 101 913

 他の先生が授業を見学に来ることが ある。

41 11 48 49 8 43

19 128 341 204 51 181 905

 先生は、責任をもって、授業やその他の仕事に当たっている｡

52 20 28 50 16 33

20 105 280 205 49 272 911

 先生は、お互いに協力して仕事に当たっている。

42 30 28 42 27 31

21 138 307 173 58 227 903

 先生は、学校の決まりや約束事を守っている。

49 25 26 51 22 27

22 123 318 228 97 132 898

 学校生活についての先生の指導は納得できる。

49 15 36 51 11 37

23 113 316 251 52 166 898

 学校では、生活規律や学習規律などの基本的習慣の確立に力を入れている。

48 18 34 47 18 34

24 107 269 189 66 276 907

 先生は、いじめなど私たちが困っていることについて、真剣に対応してくれる。

41 30 28 39 30 30

25 115 273 209 77 241 915

 悩みや相談に親身になって応じてくれる先生が多い。

42 26 31 40 27 33

26 139 257 188 85 246 915

 担任以外にも、保健室や相談室等で気軽に先生（スクールカウンセラーを含む）に相談することができる。※

43 27 30 40 27 33

27 140 268 189 59 248 904

 先生は、他の人に知られたくない秘密やプライバシーを守ってくれる。

45 27 27 48 27 26

28 60 166 248 211 223 908

 校長先生の話は興味深く、わかりやすい。

25 25 51 26 22 52

29 182 355 190 51 107 885

 ホームルームなどで、将来の進路や生き方について考える機会がある。

61 12 27 66 9 25

30 231 365 156 49 81 882

 学校は、進路についての情報を知らせてくれる。

68 9 23 73 5 22

31 227 346 159 43 121 896

 学校は、奨学金制度についての情報を知らせてくれる。

64 14 23 69 9 22

32 139 325 236 74 120 894

 ホームルーム活動は活発で、クラス全体で積極的にかかわっている。

52 13 35 55 10 35

33 194 361 187 51 105 898

 学校行事は、みんなが楽しく行えるよう工夫されている。

62 12 27 66 8 26

34 143 279 194 54 225 895

 生徒会活動は活発である。

47 25 28 46 25 30

35 266 310 141 30 142 889

 生徒は、部活動に積極的に取り組んでいる

65 16 19 68 13 20
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36 98 255 257 89 195 894

 授業などで、豊かな心や人の生き方について考える機会がある。

39 22 39 39 17 44

37 81 226 247 82 264 900

 夢や志をはぐくむためのキャリア教育が充実しており、望ましい勤労観や職業観をもつことができる。

34 29 37 36 23 40

38 96 326 235 73 150 880

 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。

48 17 35 44 17 39

39 98 329 239 63 164 893

 人権の大切さについて学ぶ機会がある。

48 18 34 44 16 39

40 199 338 151 57 152 897

 学校で、男女は平等に扱われている。

60 17 23 62 13 25

41 82 233 244 105 228 892

 国際交流事業等について学ぶ機会がある。※

35 26 39 28 23 48

42 70 243 303 145 135 896

 大冠高校では、清掃がいきとどいている。

35 15 50 37 13 50

43 170 416 180 40 89 895

 学校で地震や火災などの災害がおこった場合、どのような行動をとればよいか知らされている。

65 10 25 68 9 24

44 94 295 208 45 251 893

 学校では、事故や災害の防止に配慮し、施設・設備が整備されている。

44 28 28 45 26 29

45 125 366 206 39 160 896

 教室・特別教室・運動場などは、使いやすいように整備されている。

55 18 27 58 14 28

46 87 286 194 78 255 900

 学校の施設や設備、学校で使う道具や器具が壊れた時は、すぐに修理したり、取り替えたりしてくれる。

41 28 30 41 23 36

47 101 230 215 112 237 895

 授業や部活動、学校行事などを通して、保護者や地域の人々、近隣の学校や幼稚園・保育園などと交流する機会がある。

37 26 37 36 23 41

48 61 183 215 172 267 898

 授業や部活動、学校行事などを通して、支援学校と交流する機会がある。

27 30 43 28 25 47

49 68 202 203 136 283 892

 学校で勉強、活動することによって、自分は地域の人々等の役に立っていると思う。

30 32 38 33 26 41

50 175 339 174 71 131 890

 大冠高校の制服は、デザインや色などがよく、気に入っている。

58 15 28 62 12 26

51 42 120 198 413 122 895

 大冠高校のホームページについて。

18 14 68 18 14 68

52 141 131 78 328 212 890

 大冠高校のメルマガについて。

31 24 46 27 25 48

53 273 151 287 157 0 868

 大冠高校の学校説明会について。

49 0 51 45 0 55

※は、昨年度の文言を改めたもの。（Ｎｏ２６、Ｎｏ４１）


